

为抢酷似梁朝伟的男友 两初中女生摆场决斗

“我的爱情，怎么能跟别人分享？”初三女生小丽发现自己的男朋友有了“新欢”时，一下子感觉到了危机。

为了挽救爱情，小丽选择和“情敌”决斗把男友留住，双方都约了一些“活闹鬼”来解决这个事情，但因为一言不合，两帮人打了起来，这出闹剧最终以流血来收场，而打人者也被判了刑。

爱情危机

2007年9月份的时候，小丽有了男朋友。当时，小丽是南京某中学的一名初三学生。小丽的男友是同校同学，上初二，年纪比小丽还小一岁。

小丽很喜欢这个叫张杰的小男生，在她眼里，张杰长得很像梁朝伟，有双“忧郁的眼睛”。自从在一次课外活动中认识了张杰之后，大大咧

咧的小丽便决定把张杰追到手。果然，不超过半个月，张杰就成了小丽的男友。

学校是不允许学生谈恋爱的，但小丽和张杰偷偷地“爱”上了，他们放学的时候总会一起骑自行车回家，早晨又相约在一个地点一起上学。

这样的幸福让小丽很满意，她认为自己已经拥有了爱情。但有一天，她却发现，她的爱情遇到了危机。因为她听说，一个星期天的晚上，男友张杰和一个女孩手挽着手在逛街，而这个女孩，是另外一所中学的学生，叫小美。

当小丽哭着向张杰核实这个“谣言”时，张杰竟然很爽快地承认了下来，“她约了我好几次逛街，我总不能老不答应她吧。”

谈判失败

虽然张杰没有提出跟小丽分手，但小丽还是感到了危机，“我的爱情，怎么能跟别人分享？”小丽觉得应该找一找小美，跟她摊牌，让她

知难而退。

不久，小丽就通过其他朋友，找到了小美的电话。她们约了在长乐路的一家超市门口见面，“好好谈一谈。”

2007年11月份的一天晚上，小丽如约来到了超市门口。她决定要好好骂一骂横刀夺爱的小美，但是，当小美赶到的时候，小丽却傻了眼，小美的身后竟然跟着五六个小青年，一看就知道是“活闹鬼”。面对这一大帮人，小丽很慌张，骂人的话一句都没有骂出口，反而被小美骂了一通。小丽落荒而逃。

聚众打斗

这次不成功的谈判让小丽很是愤怒，小美竟也叫了一些“活闹鬼”撑场面。她通过一个校外的朋友，联系上了五六个“活闹鬼”，每人给了一包红南京香烟。

人约好后，她再次打电话给小美，说：“有种的我们就出来单挑！”小美也不示弱：“谁怕谁啊！”

她们再次约定了在这家超市门口解决“感情问题”。而在小丽约的这5个人中，有一个人身上偷偷带了一把砍刀。果然，正如小丽预料的那样，小美果然又带了五六个“活闹鬼”撑场。虽然双方剑拔弩张，但刚开始的时候还保持了克制，仅限于小美、小丽俩人之间的口水仗。

小美看见小丽也带了人，觉得没有便宜可占，便想走人。在临走的时候，她用眼睛瞟了小丽一眼，这个举动让小丽大为恼火，“这不是看不起我，给我吃白眼嘛！”小丽忍无可忍，把手一挥，“上！”身后这伙拿到香烟的“活闹鬼”便一哄而上，朝小美这边打去。

怀揣砍刀的这个小伙子把对方的一个“活闹鬼”砍伤，看到流血后，小美和小丽慌了神，和其他人一哄而散。近日，秦淮法院以聚众斗殴罪判处砍人者有期徒刑一年，缓刑两年。(文中人物均为化名)

通讯员 冯卫红 快报记者 朱俊骏

梅山大桥上惊现大窟窿 桥栏杆倾斜 行人提心吊胆



桥面断裂严重 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)桥上人行道，赫然有一处直径约40厘米的大洞，旁边是一条长约2米的裂缝。这是记者昨天在雨花台区西善桥一座横跨外秦淮河钢筋混凝土大桥上看到的情景，当地居民希望有关部门尽快维修，消除隐患。

这座大桥横跨外秦淮河，呈南北走向。大桥全长约100多米，宽约8米，始建于1979年，有近30年的历史了。记者发现，这座大桥栏杆已开始脱落，钢筋裸露。最令人担忧的是，有两米长的桥栏杆向外倾斜，一段近2米长的水泥地面

(苏先生报料奖 70元)

手机被老师没收不敢回家 15岁女生投靠网友遭强暴

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)手机被老师没收了，15岁的中学生高玲不敢回家，投靠一个网友。网友把她托付给朋友，对方却提出和高玲谈恋爱，遭到拒绝后将高玲强暴。

第二天，伤痕累累的高玲回到家中，哭诉遭遇。父母立即报案，并带着高玲来到医院检查治疗，发现处女膜裂伤。而蒋强很后悔，立即打电话给父亲，要求父亲给他一笔钱让他出去躲一段时间。随后，蒋强父亲辗转知道儿子犯了事，向高玲的父亲提出了私了，被拒绝。

很快，蒋强被警方抓获。面对审问，蒋强对自己的犯罪事实供认不讳。为了争取立功，他还供出了自己在南京所犯的团伙抢劫案。因蒋强作案时未满18周岁，最终，他被江宁区法院以强奸罪判处有期徒刑三年，以抢劫罪被判处有期徒刑一年三个月。(文中人物系化名)



秦淮河里捞出
11斤重老蟹

蟹王归来

前天傍晚，渔民姜先生和刘先生二人在秦淮河捞螺蛳时，一网下去，捞起来一个11斤重的野生大蟹。由于没有合适的买主，两人准备先将其养在家里，择日卖个好价钱。有市民说，秦淮河里出现这么一只大蟹，是个好讯息。

快报记者 李绍富 文/摄

《老公养了5个情人 还找“小姐”》后续

“潇洒阿强” 遭网友炮轰

在南京某部门工作的阿强，背着妻子阿芳在外养了5个情人，还花费巨资找“小姐”。所有的这些情况，都被阿芳委托的调查公司查实。昨天，快报报道此事，在社会上引起了强烈轰动，迅速被国内诸多重点门户网站转载。众多网友在谴责阿强的同时，对受害者“阿芳”也提出批评。

在报道中，阿强的种种丑态被翔实披露，众多读者对阿强予以强烈谴责，认为阿强道德沦丧，令人震惊，这样的公务员不配待在政府部门，应该被扫地出门。还有一些读者认为阿芳的“只允许身体出轨，不允许感情出轨”观念有问题，易纵容丈夫的出轨行为，同时读者建议阿芳拿起法律武器维护自己的权益。

阿强的真实身份是什么？在哪个部门就职？这是众多读者关注的问题。记者昨天再次来到受托取证的南京亚保联调查公司。该公司负责人一再解释：“公司没有得到委托人的许可，无法透露。”

快报记者 宗一多

公交撞公交 10多人受伤

快报讯(记者 李彦)昨天下午，福建路一公交车站前，“嘭”一声巨响，两公交车追尾，造成两车上十几名乘客不同程度受伤。

昨天下午1点半左右，一辆42路公交车停在了福建路站台前，紧跟其后，来了一辆117路公交车。乘客上下车完毕后，只听“嘭”一声巨响，117路公交车一头撞到前面的42路，顿时两车上尖叫声、哭声混成一片。据目击者称，“当时42路车已经发动了，但还没开起来。后面的117路司机可能以为42路马上就走，跟着发动，刚开出，就撞了上去。”市民报警后，警方很快赶到现场进行处理。据统计，有十几名乘客受伤。最后，这些伤者被42路公交车集体送往附近医院救治。

(孙先生报料奖 40元)

贼婆挨家偷信当废纸卖



偷来的信件装满一蛇皮袋 快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 马晶晶)这个小偷真奇怪，专门撬小区楼下的邮箱，偷取信件，而更让人惊讶的是，小偷竟然将偷来的信件当废品卖。

昨天下午4点，在南京市王府园小区40号楼下，居民范先生下楼时，看到一名头发有点花白的妇女站在

在邮箱前，挨家挨户地拿信，“奇怪了，这些邮箱的门怎么都打开了？”范先生越想越不对劲，上前询问，“你是哪户的？干什么的？”

女子支支吾吾回答不出，随后抓着一把信扭头就跑，范先生紧追几步，看到楼道外面放着一个大蛇

皮袋，女子正急急忙忙将手中的信往蛇皮袋里塞，“原来是偷信的贼！”范先生一把将女子抓住，并报了警。

抓住“偷信贼”的事在小区内引起了轩然大波。大家打开蛇皮袋一看，满满一袋，除了广告彩页外，全是私人信件，有来自银行的信件，有来自部队的信件，还有一封信件，好像是居民在网上购买的书。“要是收不到银行催款单，忘了还款，说不定就会拉入黑名单，以后贷款都成问题。”市民李女士很后怕。据不完全统计，除了40号楼外，还有其他5栋楼也遭了窃。

看到居民义愤填膺，小偷蜷缩在一旁，“其实也根本卖不了几个钱……”大家听了，更气，“卖不了几个钱，你也偷？”随后，民警赶到现场，将小偷带回派出所调查，而这些信件，将由居委会送到各家各户。

(钱先生报料奖 70元)

20余人冲进电玩城一顿疯砍 砍伤6人想逃走，被警方围剿

快报讯(记者 李绍富)“你们已经被包围了，都不许动，靠墙蹲下，双手抱在脑后，快点。”听到警察用扩音器喊话，先前大打出手的一伙男子傻了眼，只好丢下棍棒和斧头，蹲在墙边，束手就擒。很快，20多人都被警方带走，而电玩城营业员等6名伤者也很快被送到附近医院救治。还好，6人均无性命之忧。

为首的男子听电玩城经理这么一说，火了，当即动手开砸。见前面的人动手了，一起来的其他人男子也没闲着，在电玩城内大打出手，砸坏了多台游戏机。在打砸途中，遭到营业员阻止后，这伙人又先后砍伤6人。见事情闹大了，有人悄悄报警。

正当这伙人准备扬长而去时，电玩城外警笛呼啸，警灯闪烁，6辆警车，20多个警察早已将电玩城围得水泄不通。“你们已经被包围了，都不许动，靠墙蹲

下，双手抱在脑后，快点。”听到警察用扩音器喊话，先前大打出手的一伙男子傻了眼，只好丢下棍棒和斧头，蹲在墙边，束手就擒。很快，20多人都被警方带走，而电玩城营业员等6名伤者也很快被送到附近医院救治。还好，6人均无性命之忧。

警方调查得知，这伙人是想敲诈电玩城老板未果后，便动手打砸来电玩城，还砍伤了6人。不过，该电玩城有营业员透露，这伙人并非一起的，而是两伙人，都准备到电玩城收保护费的，后来可能因地盘之争，“火拼”起来。这一说法，并未得到警方和电玩城老板认可。目前，警方正在进一步调查此事。

(朱先生报料奖 100元)